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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Mihai Ciupleu,  Vasile 
Erdei, Ioan Horgoș, Laura Raita și Romulus Tăutu, în numele comunităţii 
Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi 
bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

PERIOADA TRIODULUI 

Din înţelepciunea sa de veacuri, Sfânta Biserică a rânduit Pos-
tul Mare, un timp binecuvântat de Dumnezeu în care fi ecare om este 
chemat să se îndepărteze de grijile cotidiene şi să se apropie în tăcere 
de misterul divin. Dumnezeu ne cheamă în şoaptă, este intim apropiat 
fi inţei noastre şi în acelaşi timp, ori de câte ori îl căutăm cu puterea 
logicii lumii contemporane, acelaşi Dumnezeu “tace” şi ne lasă sin-
guri cu iluziile propriilor cunoştinţe care nu dau răspuns aşteptărilor 
noastre celor mai intime.

Postul înseamnă tăcere şi ascultarea şoaptei lui Dumnezeu. Pos-
tul înseamnă a depăşi condiţia noastră de fi inţe dependente de materie 
şi a ne “spiritualiza” cu ajutorul înfrânării şi rugăciunii.

Iată de ce perioada Postului Mare, numită şi perioada Triodului 
– după cartea liturgică ce cuprinde imnografi a sacră a acestei perioade 
– ne pregăteşte treptat pentru drumul pe care îl avem de urmat şi ne 
descoperă mai întâi adevărata semnifi caţie a rugăciunii.

Suntem chemaţi să ne îndepărtăm de grijile şi apăsarea lumii 
materiale, pentru a pătrunde treptat în misterul vieţii spirituale şi a ne 
apropia de Dumnezeu.

Această trecere de la un stil de viaţă la altul nu este uşor de 
făcut, de aceea Biserica, în înţelepciunea Cuvântului lui Dumnezeu 
şi experienţa Părinţilor vieţii spirituale, a pregătit credincioşilor săi 
o perioadă intermediară, de adaptare, în care medităm la adevărurile 
legate de viaţa spirituală ascendentă şi la Dumnezeu. 



Iubiți Părinți, 
Dragi credincioși,

Pacea în apropierea Țării noastre este amenințată. În Ucraina războiul 
este pe cale să izbucnească. De aceea vă chem și vă îndemn insistent la ru-
găciune pentru pace în Ucraina, ca bunul Dumnezeu să lumineze mințile și 
inimile celor care au în mâini frâiele acestei situații. Mâine, 13 februarie 2022, 
la sfârșitul Sfi ntei Liturghii ne vom ruga cu toții rugăciunea:

Doamne Dumnezeul părinților noștri, cel bogat în milă și în bunătate, 
Ziditorule a toată făptura cea văzută și nevăzută, Domn al Păcii și al Vieții, 
Oceanul cel nemărginit al Iubirii!

Tu L-ai trimis pe pământ, pe Unicul Tău Fiu, pe Domnul și Mântuitorul 
nostru Isus Cristos, care și-a dat viața Sa pentru toată lumea. El ne-a învățat 
să ne iubim unul pe altul şi să nu răsplătim răul cu rău.

Ascultă strigătul robilor tăi, care cer îndurare și pace pentru Țara noas-
tră, pentru Ucraina, pentru lumea întreagă si pentru Biserica Ta. 

Pentru rugăciunile Preasfi ntei Născătoarei de Dumnezeu şi pururea 
Fecioara Maria şi pentru ale tuturor Sfi nților Tăi, Te rugăm Mult milostive 
Doamne, iartă-ne nouă toată greșeala cea de voie și fără de voie și oprește 
războiul și mânia, potolește toată răutatea şi dezbinarea peste tot pământul.

Cu Harul Sfântului Tău Spirit îmblânzește inimile oamenilor înrăiți, 
oprește cu Puterea Ta Dumnezeiască toată lucrarea celor care doresc războaie 
şi stăpânire cu nedreptate. Fă să fi e pace Doamne, dragoste şi bună înțelegere 
în Țara noastră, în Ucraina, între conducătorii țărilor şi între toate popoarele.

Dăruiește-ne înțelepciune şi dragoste unul către altul ca în pace să tră-
im; luminează-ne mintea noastră, ca să te iubim pe Tine din tot sufl etul şi pe 
aproapele nostru ca pe noi înșine; 

Că Tu ești Împăratul păcii şi Mântuitorul sufl etelor noastre şi Ție Mărire 
și mulțumire îți înălțăm, Tatălui și Fiului și Sfântului Spirit, acum şi pururea şi 
în vecii vecilor. Amin.

Tatăl nostru…
Născătoare de Dumnezeu …

Binecuvântarea Domnului să vină peste Țara noastră, peste Ucraina și 
peste lumea întreagă, prin mijlocirea Maicii Domnului, cu al Său dar și cu a Sa 
iubire de oameni, totdeauna acum și pururi și în veci vecilor. Amin!

+ Virgil Bercea
Episscop


